



三月小阳春,踏青正当时。车市在经过了春节后一个月的低迷期后,从3月开始逐步回暖。上周,春季免费服务月、激情试驾、促销战纷纷启动,也为车市迎来了新一轮的市场攻坚战。

晚报记者 陈娟

春暖意浓 服务先行



宝马车主与春天有个约会

3月13日,由河南中德宝主办的“环保人生,从我做起”植树活动如期进行,活动共集结了15辆车,40名车主。整个活动历时一天,最后在欢乐的笑声中圆满结束。据了解,宝马公司一直是环境保护与可持续发展的积极倡导者和实践者,在日常工作中做到珍惜纸张等以木材为原料的物品,为环境保护出自己的一份力。此次活动旨在倡导城市绿化精神,宣传环保,增强公民的环保责任感。此外,2010南非世界杯将于6月开赛,BMW特设专属8席,邀您共赴顶级足球盛会。凡于2010年3月1日至4月25日期间,在BMW授权经销商河南中德宝享受嘉实多机油保养服务,即可参与BMW与合作伙伴嘉实多联手推出的“2010南非世界杯激情之旅”幸运抽奖,赢取飞赴南非开普敦,观战世界杯半决赛的珍贵席位。

东风悦达起亚启动免费服务月活动

“3·15”消费者权益日已经到来,为回馈广大车主和消费者的支持与厚爱,东风悦达起亚从2月8日起至3月28日,特别推出“金虎迎新

春 起亚送吉祥”免费服务月活动,让车主享受如沐春风的售后关怀与服务。本次活动覆盖东风悦达起亚全国范围内的各专营店。活动期间凡东风悦达起亚车主,均可获得免费车辆检查一次,包括解码仪故障诊断和轮胎、发动机、制动系统、暖风系统等,全面呵护你的爱车;此外,车主还可享受其他指定项目检查、安全用车注意事项宣讲等多项优惠。

节油王威志 1.5L 全面促销

天津一汽在3月份展开为期一个月的优惠大酬宾活动,威志汽车全系促销4000元,最低售价48800元,以便让更多家庭过上拥有汽车的美好生活。据悉,作为一款高动力、低能耗的汽车产品,威志被称为和谐示范车,同时还拥有“节油王”的美誉。据悉,在中国汽车工程学会主办的国内规模最大、最权威的汽车节油赛事——“中国汽车节油群英会”上,威志曾连续两届荣获“年度全国节油总冠军”殊荣。同时,威志汽车在过去的几年里,凭借全面而均衡的性能及其在用户中拥有良好的口碑,荣膺“CCTV中国年度经济型轿车”桂冠。

睿翼举行深度试驾

为了力求能够让消费者充分体验到睿翼人车一体的极致操控性。3月13日河南裕华紫光一汽马自达4S销售服务店睿翼大型深度试驾会完美揭幕。据介绍,此次一汽马自达睿翼大型深度试驾会在河南郑州航海体育场拉开序幕。在活动现场,不仅将由专业车手对试驾者进行细致深入的培训讲解以及展现操控极限的车技表演,而且消费者深度试驾的科目更包括蝴蝶桩、蛇形桩、直线加速并线、高速控制过弯等,几乎涵盖了专业赛车手平时进行训练的全部项目,本部还特邀台湾专业讲解师为您讲解车子的性能及操控性,以期让普通车主轻松变成“懂车高手”。

大行汽车家园举行菁英绿色行活动

柔和煦,春芽初萌,阳春三月我们又迎来了一年一度的植树节。3月12日上午,河南大行汽车家园品牌旗下河南豫海奥迪、河南万通一汽、郑州世纪鸿丰田、河南圆通奔腾、河南弘通马自达、河南圆通夏利六家品牌共计70余辆车、200多人,在品牌4S店集合后,由引导车

带领,浩浩荡荡奔赴黄河岸边的富景生态园,共同参加“走进春天,共植未来——大行汽车家园菁英绿色行”公益活动。据悉,河南大行汽车家园(集团)有限公司长期致力于慈善捐赠、爱心捐赠活动。近年来,先后向社会各界捐资百万元,热衷社会公益事业,赢得了良好的社会口碑。

河南天时老年公寓献爱心

3月11日海马汽车郑州天时店自行组织晚晴山庄老年公寓献爱心活动,他们把拍卖超额部分款项买成洗衣粉、毛巾、面包等一些日用品和食品送给老人们。在初春里向老人奉献一份爱心,送上一份关怀,使他们平常孤单的生活多了一丝色彩,随后他们又去看了这里的一位百岁老人,她看到有人送来关爱也开心得不得了,老人年龄虽大可意识并不是太模糊,百岁老人的子女同样已是高龄的也住在老人院中,这样的情景也确实让人觉得感动。活动当天老人们拿到礼物时个个脸上都洋溢着灿烂的笑容,更是乐得不可开交,那一刻满院子都是爱,这也正是丘比特、普力马所宣扬的主题:海马汽车播撒爱。

F3R 持续热销 稳居大两厢前三甲

阳春三月,春暖花开,当人们还沉浸在新年喜庆的气息中时,比亚迪F3R已经迎来了2010年的开门红。据河南嘉力比亚迪4S店的负责人介绍,从近几月乘联公布的销量数据显示,目前比亚迪F3R金钻版已稳居主流大两厢销量榜前三甲,将更有可能成为月销万辆俱乐部的新成员。



品质提升 F3R受追捧

F3R金钻版自面世以来,在比亚迪品质三部曲的严格管控下,整体性能不断提升。从去年10月份开始,销量一直以千辆形式节节攀升,于1月份以9729辆的成绩勇夺月度销量榜“榜眼”。F3R金钻版整车长4325mm,宽1705mm,高1490mm,超大的车身和长达2600mm轴距,驾乘空间堪比同级三厢车。内饰、中控布局简洁清晰,多处储物盒、副驾驶化妆镜等物件,倍显人性化细节的关怀,让驾乘变成了一种享受生活的方式。170mm的高离地间隙,赋予了F3R金钻版良好的通过性能,两厢车的灵活又为其增添了不少操控乐趣,可以说是舒适性、运动性的完美结合。F3R金钻版搭载了经过全新调校的BYD473QB发动机,最大功率79kw,最大扭矩144N·m,具备低转速高输出的特性,非常适合在城市路面行驶,面对频繁的起步加速,驾驶随心所欲。站在巨人F3冠军车型的肩膀上,F3R以用户为导向,精诚服务用户的理念,深受广大消费者喜爱,成为当前两厢车市中最有实力夺冠的车型之一,市场销售火爆异常,各4S店订单不断。

扩充产能 满足用户需求

2009年年底,比亚迪察觉到产品供不应求,消费者提车心切。因此,在西安积极建设新

的生产基地,努力提升产能,枕戈待旦,使现车不足的情况得到缓解。目前比亚迪已在原生产线上通过加班、提高效率、优化生产线等方式,提升产量。另外,据比亚迪相关负责人介绍,比亚迪已经引进新涂装线、生产设备加紧生产,而深圳基地扩建、西安第二工厂的开工建设则为比亚迪汽车的后期发展奠定坚实基础。

F3R金钻版在经历比亚迪“品质三部曲”和先进的成本管控体系下,以平易近人的价格深受广大消费者青睐,为比亚迪2010年80万的产销目标夯实了基础。相信不久后,F3R金钻版将成为比亚迪又一进入万辆俱乐部的车型。

据悉,河南嘉力比亚迪4S店新车频频到店,在车型颜色上,力争给每一位前来购车客户最大的选择空间,售后服务上,继“五心暖春感恩有您”比亚迪汽车FO、F3R精诚服务月活动之后,新一轮的服务活动也即将拉开帷幕。另据店负责人介绍,F3R团购成员正火热招募中,热忱欢迎您的加入!

河南嘉力汽车贸易有限公司

地址:郑州市北环路丰庆路交叉口西100米路南
4S店销售热线:0371-86005999
4S店服务热线:0371-61231111

有车生活 理想之选

雪佛兰新赛欧 1.2升理想版四大推荐理由



管简单,但绝对实用。收音机、MP3音频接口可以满足家庭用车需求;数字化转速表在小车设计上不仅时尚,而且在节省了仪表盘空间的前提下,还增加了不少科技感。

推荐理由3: 全系按C-NCAP四星安全标准设计 领先同级

总体来说,新赛欧在配置上追求家庭实用,但是在安全性上则毫不含糊。全系标配双安全气囊,这也体现了厂家的造车理念。新赛欧全系按C-NCAP四星安全标准设计:车身结构采用Safety cage安全笼式车体设计,溃缩空间设计超越国家法规标准,在发生碰撞时最大限度地提供缓冲和保护乘员安全。儿童安全锁和儿童安全座椅固定装置为宝宝也提供了安全保障。此外,车头灯下保险杠采用内收设计,在该级别小车市场超前推行行人安全保护。

推荐理由4: 大品牌大服务 以品质“惠民生”

谈到新赛欧1.2L理想版的热销,最后还是归结到最重要的一点:令人信赖的大品牌和贴心的服务。

如今,雪佛兰经销商和售后服务站点已遍布全国200多个城市。新赛欧的消费者体验到了“雪佛兰金领结服务”高附加值的国际品质售后服务。本着“懂车更懂你”的核心理念,雪佛兰售后服务为新车主设置新车十分钟讲堂和雪佛兰爱车课堂,把常规保养维修服务与量身定制的主动关怀服务相结合,关注每一位车主需求,让车主真正感受到轻松、贴心的人性化售后服务。

上海通用雪佛兰汽车河南优秀经销商推荐
河南新希望汽车销售服务有限公司
郑州市郑花路79号
销售热线:0371-6569 9999
郑州郑汴路116号中博汽车广场
销售热线:0371-6335 8777
郑州北环江山汽车广场东邻一号
销售热线:0371-6379 5706

作为国内首个下探6万元以下区间的合资品牌小车,雪佛兰新赛欧定位于中国最普通的主流人群,同时拥有国际大品牌的品质和亲民的价格,最高配车型售价也不超过7万,上市一个月便强势热销,无出意外稳收上万订单。其中,新赛欧的主力车型之一——新赛欧1.2L手动理想版售价仅为61800元,价格极具竞争力,具有低油耗、大空间和亲民价三张王牌“必杀技”。是一款值得推荐的实力新车。

推荐理由1: 绿色环保理念 小排量S-TEC发动机=好开+省油

新赛欧1.2L理想版搭载的全新开发的S-TEC II汽油发动机,是一颗小而有力的“心脏”。这款车型升功率高达53.1kW/L,0到100公里加速可达12.9秒,成绩甚或超过了部分同级别车型1.4L发动机的动力输出。

同时,新赛欧的油耗数据也非常亮眼,1.2理想版的数据低至5.7L。如此出色的油耗成绩,不仅每年可以为家庭养车精打细算,节省不少银子,也真正实现了低耗高效的绿色目标。

推荐理由2: 超大内部空间+超实用配置=全家用首选

为了迎合现今更多普通家庭的乘坐需求,新赛欧在设计时着重提高小车的空间利用率,宽大的车内空间在同级别小型车中属于中上等的水平,不仅1.8米的大个子乘坐时空间仍有余量,即使一家5口出行也毫不拘束。

对于这款1.2升理想版新赛欧,它的配置尽